

NR. 23/16.01.2024.

**RAPORT DE ACTIVITATE PE  
ANUL 2023**

**CLUBUL SPORTIV ORASENESC  
„TRICOLORUL” BREAZA**

DIRECTOR

VISAN MARIUS FLORIAN



## **I. Prezentare, analiza socio- culturala a mediului unde isi desfasoara activitatea institutia, evolutie, parteneriate**

Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza este o institutie infiintata prin Hotararea Consiliului Local al Orasului Breaza nr. 83/27.06.2013.

Este o persoana juridica de drept public, organizat sub autoritatea Consiliului Local al Orasului Breaza, care are ca obiectiv promovarea si sustinerea sportului de performanta cat si a sportului de masa in orasul Breaza.

Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza isi desfasoara activitatea in baza bugetului de venituri si cheltuieli, aprobat de Consiliul Local al Orasului Breaza.

In cadrul Clubului Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza in anul 2023 au functionat urmatoarele sectii sportive:

-sectia de fotbal;

-sectia de handbal;

-sectia de karate WUKF

-sectia de sah- redeschisa in luna iulie.

In total in cadrul clubului in anul 2023 si au desfasurat activitatea sportiva un numar de aproximativ 300 de sportivi, un record pana in acest moment de la infiintarea clubului.

Pentru pregatirea sportivilor in anul 2023 s au ocupat un numar de noua antrenori si instructori sportivi dupa cum urmeaza:

Sectia fotbal:

- Visan Marius Florian – antrenor licenta A UEFA
- Plavache Constantin -antrenor licenta A UEFA
- Urdea Laurentiu – instructor sportive licenta C UEFA
- Dogaru Rares- instructor sportive licenta C UEFA
- Olteanu Marius-antrenor

#### Sectia handbal:

- Manea Adrian-antrenor
- Cristescu Gabriela -antrenor
- Utu Alina-antrenor

#### Sectia karate WUKF:

- Manea Adrian -antrenor

#### Sectia sah

- Coman Liviu -antrenor

Desigur sunt in cadrul clubului si alti colaboratori, cu care clubul are incheiate contracte de activitate sportiva si aici fac referire in special la partea de medicina unde clubul are din anul 2023 un medic, in premiera acest lucru dar si un asistent medical. In urma acestor reusite vizavi de personalul medical ne da oportunitatea ca in anul 2024 sa putem face inca un pas important in a face o evidenta proprie a tuturor analizelor si documentelor sportivilor din cadrul clubului.

Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza isi desfasoara activitatea pe raza orasului Breaza, avand ca scop principal promovarea si dezvoltarea activitatilor sportive, in contextul in care sportul isi dovedeste caracterul educativ in toate etapele de dezvoltare .

Activitatile Clubului Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza se adreseaza in principal, comunitatii locale al orasului Breaza, in cea mai mare parte copiilor, unde clubul depune un interes mare, pentru atragerea a unui numar cat mai mare de copii catre sport. Din totalul de 300 de sportivi din cadrul clubului in anul 2023, 280 de sportivi au fost copii.

Clubul pune accent in acest moment si pe mediul rural, in zonele unde copiii au acces mai greu de cunoastere a clubului si catre locatiile unde au loc activitatile sportive.

Misiunea clubului sportiv este de a contribui, prin mijloacele specifice sportului, la educatia copiilor si cetatenilor orasului, la imbunatatirea/mentinerea sanatatii fizice si psihice, la cresterea calitatii vietii si dezvoltarea performantei sportive.

Misiunea noastra este foarte importanta la nivelul copiilor, de aceea am dezvoltat programe noi de antrenament, strategii de dezvoltare pentru a atrage copii si a incerca sa i motivam, sa i responsabilizam sa tinda catre un mod de viata sanatos, catre sport si performanta .

## II. Analiza Swot, puncte tari, puncte slabe

Diagnoza instituției este un bun prilej de evidențiere a punctelor forte și slabe, a oportunităților și a amenințărilor ce privesc instituția.

De asemenea, autoevaluarea este un instrument de măsurare a progresului în timp, o modalitate de implicare a personalului în realizarea spiritului de echipă și un mod de a percepe dezvoltarea organizațională a instituției. Prin modificarea și adaptarea constantă a regulamentelor interioare și de funcționare a instituției, urmăresc creșterea capacității de adaptare a acesteia la schimbările și provocările societății contemporane. Sedintele cu toti antrenorii din cadrul clubului ne ajuta sa identificam rapid necesitatile, obstacolele si implicit sa putem imediat remedia situatiile neprevazute aparute.

Deși factorii externi sunt vitali pentru asigurarea îndeplinirii misiunii sportive si educative a clubului , este obligatorie și existența unui mediu intern profesionist, dinamic, care să susțină activitatea.

Pentru a realiza o strategie managerială realistă, am considerat necesară o privire integratoare a datelor relevate până acum dar și ținând cont de acțiunile întreprinse în anul 2023, pe care le prezentăm în analiza punctelor tari, punctelor slabe, oportunităților și amenințărilor (SWOT) pe care o voi expune în continuare.

PUNCTE TARI	PUNCTE SLABE
<p><b>Patrimoniu</b></p> <p><b>Stadionul Eugen Soriceanu Breaza</b></p> <p>- reabilitare minima in zona vestiarelor</p> <p>-reabilitare suprafeta de joc</p>	<p><b>Patrimoniu</b></p> <p>-starea degradanta vestiarelor si a tribunelor stadionului Eugen Soriceanu</p> <p>- folosirea excesiva a suprafetei de joc din</p>

<p>-instalatie de nocturna finalizata total</p> <p><b>Terenul sintetic din parcul Brancoveanu</b></p> <p>-reabilitat in totalitate</p> <p>-intietate clubul sportiv pentru folosire</p> <p><b>Sala de sport Virgil Dudau</b></p> <p>- intietate pentru folosire dupa terminarea programului scolar</p>	<p>lipsa altui teren de antrenament( pe acelasi teren se antreneaza un numar de cinci echipe care isi desfasoara inclusiv jocurile oficiale)</p> <p>- dimensiune mica a terenului</p> <p>-programul de acces sala de sport pe timpul scolii</p> <p>-starea acoperisului salii de sport</p> <p>-starea suprafetei de joc la sala de sport</p> <p>-iluminatul salii de sport</p>
<p><b>Dotare locative</b></p> <p>-amplasarea in centrul orasului a sediilor unde se desfasoara activitatea sectiile sportive</p>	<p><b>Dotare locative</b></p> <p>-posibilitatea copiilor din zonele limitrofe pentru deplasarea la antrenamentele sectiilor</p>
<p><b>Dotare logistica</b></p> <p>-dotare buna pentru desfasurarea activitatiilor sportive la toate sectiile</p>	<p><b>Dotare logistica</b></p> <p>-completarea a materialelor necesare pentru desfasurarea activitatii in cele mai bune conditii pentru performanta</p>
<p><b>Situatia economico-financiara</b></p> <p>-sustinerea din bugetul local pentru toata activitatea desfasurata</p>	<p><b>Situatia economico-financiara</b></p> <p>-lipsa sponsorizarilor</p> <p>-dezinteresul firmelor din oras in sustinerea</p>

	<p>sportului si copiilor</p> <p>-fonduri insuficiente pentru pregatirea sportivilor-turnee/cantonamente etc.</p>
<p><b>Personal</b></p> <p>-personal calificat</p> <p>-preocuparea antrenorilor permanenta pentru dezvoltare</p> <p>-organigrama antrenorilor pe sectii</p>	<p><b>Personal</b></p> <p>-lipsa strategie unitara fotbal si handbal</p> <p>-lipsa sef centru sectia handbal</p> <p>-planificarea si organizarea antrenamentelor echipelor</p> <p>-urmarirea procesului de antrenament</p> <p>-lipsa administrator club</p>
<p><b>Promovare si comunicare externa</b></p> <p>-editarea in ziarele locale si judetene a rezultatelor clubului</p> <p>-reprezentarea in cadrul AJF Prahova in Comisia Tehnica si Comisia de Copii si Juniori - Visan Marius Florian</p> <p>-reprezentarea in cadrul scolii de antrenori din cadrul FRF -Visan Marius Florian</p>	<p><b>Promovare si comunicare externa</b></p> <p>-lipsa unei persoane care sa ofere filmari, imagini de la toate evenimentele din cadrul clubului</p>
<p><b>Strategie institutionala</b></p> <p>-initierea de evenimente sportive la nivelul orasului</p> <p>-atitudine pozitiva, deschisa , de colaborare cu parteneri locali, judeteni, nationali si internationali</p>	<p><b>Strategie institutionala</b></p> <p>-atragerea de venituri extrabugetare</p>

### **III. Grupuri tinta ale institutiei**

Strategia CSO Tricolorul Breaza este sa promoveze politicile sociale și programele de dezvoltare la nivel local pentru încurajarea și sprijinirea pe nivele, a diferitelor forme ale sportului, chiar extinderea sectiilor.

Strategia clubului reprezintă principalul factor de prevedere a dezvoltării, organizării și promovării sportului la nivel local al copiilor, fiind totodată instrument fundamental al comunității locale în vederea identificării și implementării unor decizii și căi de dezvoltare a sportului cu rol în creșterea calității vieții și dezvoltării durabile.

Grupurile tinta cele mai importante sunt tinerii între 6 și 18 ani. În mod firesc clubul sportiv colaborează cu toate institutiile școlare din orașul Breaza, pentru a suplimenta sportul făcut la nivel școlar, unde acesta se face în mod insuficient pentru nevoile societății actuale.

### **IV. Evolutia imaginii institutiei si propuneri privind imbunatatirea acesteia**

Mediul extern în care funcționează CSO Tricolorul Breaza are influențe decisive asupra activității sale, care impune tot atâtea măsuri de prevenire, contracarare sau valorificare a oportunității.

Imaginea clubului este în continua creștere, performanțele și rezultatele obținute, sportive transferate către cluburi și academii naționale, dezvoltarea la nivel organizational, fac să situeze clubul CSO Tricolorul Breaza printre cele mai bune cluburi și apreciate din județul Prahova, dar și printre cele mai stabile, ajungând aici printr-o bună organizare internă.

În acest moment există o pagină de Facebook și o pagină web, care prezintă programul echipelor în fiecare săptămână, rezultatele ce se obțin în jocuri și diversele competiții la care clubul participă, se promovează imagini foto și video, organizările din cadrul clubului, contacte telefonice pentru orice persoană, evidența echipelor și sportivilor etc astfel crescând numărul de vizitatori și al celor care apreciază activitatea clubului, oferind și o mai mare transparență despre activitatea desfășurată în cadrul clubului.

S-a intensificat relația cu mass media, prin mediatizarea evenimentelor în care clubul este implicat.

Copiii din cadrul clubului au atras atenția echipelor și federațiilor naționale și echipelor naționale, în anul 2023 reușind transferuri la cluburi din țară.

Acești sportivi se aliniază de fapt și la concepția mea, să facem sport, să atragem copiii către sport, dar totodată să ajutăm și să susținem copiii talentați, care pot avea o șansă de a ajunge la cel mai înalt nivel și de a ne reprezenta orașul Breaza.

În 2023 am făcut parte din două comisii ale AJF Prahova respectiv Comisia de copii și juniori, dar și Președintele Comisiei Tehnice și Coach Educator în cadrul Federației Române de Fotbal.

#### **V. Analiza principalelor direcții de acțiune întreprinse de instituție**

Conform rapoartelor de activitate sportivă depuse de clubul CSO Tricolorul Breaza în perioada anului 2023, clubul a fost implicat la nivel județean, național și internațional.

Echipa de fotbal seniori, antrenată de Plavache Constantin, Laurentiu Urdea și din luna aprilie de Visan Marius, a participat în Campionatul Județean AJF Prahova reușind la finalul sezonului 2022-2023 să devină campioana județului Prahova și să reprezinte județul Prahova la barajul de promovare împotriva reprezentanței din București. Acesta de fapt a fost și primul baraj organizat între aceste echipe în decursul ultimilor 20 de ani de când se dispută jocuri de promovare în acest sistem.

Jocurile de baraj au fost un adevărat spectacol. Adversă a fost fostă prim divizionară DACO GETICA București echipa plecată teoretic cu prima șansă de promovare. În jocul tur disputat la București, după ce echipa noastră a fost condusă cu 2-0, a reușit egalarea și a împins calificarea la Breaza, unde cu aportul a 1800 de spectatori a reușit promovarea după un joc incredibil, terminat la executarea de penalty unde Breaza a revenit după 23 de ani în Liga a 3-a. Numărul mare de spectatori și emulația acelei săptămâni ne-a demonstrat că spectatorii au nevoie de nou, de performanță și astfel munca depusă de la venirea mea ca director în anul 2018 a dat roade. În anul 2018 am plecat la drum în cadrul echipei de seniori cu un antrenor și



doi jucatori , iar echipa se afla pe locul 10 in Liga a IV a, iar performanta obtinuta este una in care nici cel mai fidel suporter al echipei nu o credea.

In acest moment echipa de seniori participa in campionatul 2023-2024 in Campionatul National Liga a 3 a, cu obiectivul de evitare al retrogradarii organizat de Federatia Romana de Fotbal. De mentionat ca echipa in pauza competitionala a facut un singur transfer, continuand astfel proiectul si viziunea mea de a juca si la nivel national cu jucatori crescuti de clubul nostru.

In pauza competitionala din vara, in urma promovarii echipei de seniori in Liga a 3 a am decis desfiintarea grupei de juniori A si trecerea a nu mai putin de opt jucatori la echipa de seniori, restul jucatoriilor care aveau inca nevoie de competitii la nivel de juniori, fiind transferati la alte echipe.

In anul competitional 2023-2024 am decis inscrierea a patru echipe in competitii organizate de Ajf Prahova, grupele juniori B, C, D si E.

Grupa de juniori 2007-2009, pregatita instructor sportiv Urdea Laurentiu, este inscrisa in Campionatul Judetean Prahova la categoria juniori B, iar in acest moment ocupa locul 1 in seria vest, in clasament.

Grupa de juniori 2010-2011 , este pregatita de Plavache Constantin, este inscrisa la categoria juniori C si ocupa in acest moment locul 11 in seria vest, fiind o grupa cu un numar redus de sportivi, ceea ce imi arata pentru viitor ca selectia si alegerea anilor pentru a construi echipe trebuie verificata si cu numarul de copii nascuti in anii respectivi.

Grupa de juniori 2012-2013 , este pregatita de instructor sportiv Dogaru Rares, este inscrisa la categoria juniori D, iar grupa de juniori 2013-2014 este pregatita de antrenor Plavache Constantin si este inscrisa la categoria juniori E. Ambele echipe participa in campionatul organizat de AJF Prahova si la aceste categorii de varsta nu se joaca cu rezultat nefiind intocmite clasamente conform hotararii Federatiei Romane de Fotbal.

La sectia handbal, doua echipe participa in campionatul national, organizat de Federatia Romana de Handbal, grupa juniori 2 masculin si feminin. Grupa de juniori 2 masculin este pregatita de Manea Adrian si grupa junioare 2 feminin este pregatita de antrenoarea Utu Alina.

Grupele de juniori 4 masculin si feminin, pregatite de antrenor Manea Adrian si antrenoarea Cristescu Gabriela au desfasurat proces de antrenament, turnee si jocuri de pregatire pana la finalul anului, urmand ca in luna februarie a anului 2024 sa debuteze si in competititiile oficiale organizate de AJH Prahova si Federatia Romana de Handbal conform programului competitional stabilit.

In anul 2023 am reusit infiintarea unor noi grupe de copii in cadrul sectiei handbal. Grupele sunt cele mai mici de varsta si sunt incadrate la categoria de varsta baby handbal, iar grupa de baby handbal masculin este pregatita de antrenoarea Cristescu Gabriela iar grupa de baby feminin este pregatita de antrenoarea Utu Alina. Ambele grupe au desfasurat in cea mai mare parte doar proces de antrenament si jocuri de pregatire, iar spre finalul anului grupa de baby masculin a participat la Craiova la prima competitie oficiala , Festivalul National de baby Handbal organizat de Federatia Romana de Handbal.

CSO Tricolorul Breaza, a fost reprezentat cu succes de sectia de karate. In 2022 clubul a hotarat renuntarea la afilierea la Federatia Romana de Karate Traditional si a facut demersurile si s a afiliat la Federatia Romana de Karate WUKF.

Dupa doar un an de la afiliere am reusit organizarea primei editii a Cupei Tricolorul, un adevarat succes, apreciat foarte mult de presedintele federatiei domnul Liviu Crisan prezent la acest eveniment.

Evenimentul s a desfasurat in sala Virgil Dudau si aceasta competitie a adunat 28 de cluburi din tara, apoximativ 350 de sportivi , iar clubul nostru a terminat in clasamentul final al competitiei pe locul 13 si au obtinut 4 medalii de aur, 8 argint si 14 bronz.

Inca o realizare foarte importanta in anul 2023 a fost redeschiderea sectiei de sah, unde dupa ani buni de cautari al unui antrenor am reusit sa l gasesc in persoana domnului Coman Liviu, antrenor si maestru emerit . Am reusit ca in decurs de o luna de la prima intalnire cu domnul antrenor sa fac toate demersurile necesare pentru inceperea activitatii, reusind ca pana la finalul anului 12 copii sa faca sah in cadrul clubului si chiar sa participe la primele competitii oficiale.

Activitatea desfasurata precum si rezultatele arata directia buna pe care clubul este, dar cu siguranta ne arata si lucrurile care trebuiesc imbunatatite sau schimbate, de aici invatand ca in continuare trebuiesc luate masuri de imbunatatire a calitatii antrenamentelor, pregatirii specifice si de o organizare, specializare si perfectionare a tuturor, continua si mult mai buna.

Pe langa rezultatele sportive, stabilirea unei organigrame foarte bune a antrenorilor face ca activitatea sa se desfasoare in conditii bune, iar cei aproximativ 300 de sportivi din cadrul clubului sa aiba parte de un proces de pregatire destul de bun.

La nivel de organizare al sectiilor sportive, pe langa o specializarea necesara a antrenorilor, exista in acest moment o evidenta clara a sportivilor din cadrul clubului, atat cei legitimati dar si cei nelegitimati.

Toti sportivii sunt informati de regulamentele sectiilor, pe care trebuie sa le respecte, exista o strategie de dezvoltare a clubului, planuri semestriale ale echipelor, iar grupele sunt organizate pe categorii de varsta adecvata si stabile.

Pe plan administrativ la sediul clubului din strada Ocinei , nr 2 , in incinta stadionului „ Eugen Soriceanu” sau rezolvat foarte multe probleme, fiind renovate vestiarele, grupurile sanitare, fiind deratizate si zugravite permanent si s a refacut inca o parte a gardul imprejmuitoar.

Deasemenea s a reusit imbunatatirea starii suprafetei terenului de fotbal, s a reusit instalarea si finalizarea stalpilor de nocturna care ridica standardele bazei noastre, care pe zi ce trece ofera conditii foarte bune pentru desfasurarea in bune conditii a pregatirii sportivilor.

Deasemenea din anul 2023 stadionul „ Eugen Soriceanu” beneficiaza si de o monitorizare video si este omologat la nivelul desfasurarii jocurilor de Liga a 3 a , la nivelul Federatiei Romane de Fotbal.

## **VI. Evolutia economico financiara a institutiei**

Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza isi desfasoara activitatea in baza bugetului de venituri si cheltuieli, aprobat de Consiliul Local al Orasului Breaza.

In anul 2023 pentru Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza au fost acordate credite dupa cum urmeaza:

- Cheltuieli de personal 213.200 lei din care plati 196.569 lei
- Cheltuieli cu bunuri si servicii 1.325.500 lei din care plati 1.186.000,1 lei

Credite/ subventii neutilizate au fost in valoare de 19.730, 9 lei , suma restituita la data de 27.12.2023.

Cheltuielile platilor defalcate pe sectiile sportive au fost urmatoarele:

- Sectia fotbal 639.245,06 lei
- Sectia handbal 71.359,32 lei
- Sectia karate 89,853,13 lei

La aceste cheltuieli s a adaugat si monitorizarea video a stadionului lucru impus de catre jandarmerie in vederea organizarii jocurilor de fotbal seniori care s a ridicat la valoarea de 36.558,16 lei.

Documentele financiare privind bugetul si activitatile finantate integral sau partial din venituri proprii pe titluri de cheltuieli, articole si aliniate pe anul 2023 , sunt anexate in prezentarile ce urmeaza.

CAPITOLUL: 6710  
SUBCAPITOL: 05  
PARAGRAFUL: 01.

DENUMIREA INDICATORILOR	Cod indicator	Bucget				2023	2024	2025	2026
		PREVEDERI TRIMESTRIALE							
		PREVEDERI ANUALE TOTAL	Trim I	Trim II	Trim III				
<b>FOURAT- VENITURI (cod 00-02+00-15+00-17+45-10+48-10)</b>	<b>0001</b>	<b>1439,90</b>	<b>404,30</b>	<b>366,10</b>	<b>251,60</b>	<b>417,90</b>	<b>1514,17</b>	<b>1637,35</b>	<b>1772,71</b>
E. VENITURI CURENTE ( cod 00,03+00,12)	00,02								
C2. VANZARI DE BUNURI SI SERVICII(cod 33,10+34,10+35,10+36,10+37,10)	00,14	15,00	0,00	0,00	0,00	15,00	0,00	0,00	0,00
Venituri din prestari de servicii si alte activitati (cod 33,10,05+33,10,08+33,10,09+33,10,13+33,10,14+33,10,16+33,10,17+33,10,19+33,10,20+33,10,21+33,10,30 la 33,10,37+33,10,50)									
C1. VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30,10+31,10)	00,13	15,00	0,00	0,00	0,00	15,00			
Venituri din proprietate (cod 30,10,05+30,10,08+30,10,09+30,10,50)	30,10	15,00	0,00	0,00	0,00	15,00			
Venituri din concesiuni si inchirieri (cod 30,10,05,30)	30,10,05	15,00	0,00	0,00	0,00	15,00			
Diverse venituri (cod 36,10,04+36,10,32+36,10,50)	36,10	15,00	0,00	0,00	0,00	15,00			
Venituri din producerea riscurilor asigurate	36,10,04								
Sume provenite din finanțarea bugetară a anilor precedenți ( cod 36,10,32,03)	36,10,32								
Sume provenite din finanțarea bugetară a anilor precedenți, aferente secțiunii de funcționare	36,10,32,03								
Alte venituri	36,10,50	0,00				15,00			
<b>Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37,10,01 + 37,10,03 + 37,10,04 + 37,10,50)</b>	<b>37,10</b>								
Donații și sponsorizări(**)	37,10,01	X	X	X	X	X	X	X	X
Varsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului localului semnal minus)	37,10,03								
Varsăminte din secțiunea de funcționare	37,10,04								
Alte transferuri voluntare	37,10,50								
<b>III. OPERATIUNI FINANCIARE (cod 40,10+41,10)</b>	<b>00,16</b>								
<b>Încasări din rambursarea împrumuturilor acordate (cod 40,10,15+ 40,10,16)</b>	<b>40,10</b>	X	X	X	X	X	X	X	X
Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuarea de cheltuieli (cod 40,10,15,01+40,10,15,02)	40,10,15	X	X	X	X	X	X	X	X

DENUMIREA INDICATORILOR	Cod indicator	Buget				2023	2024	2025	2026
		PREVEDERI TRIMESTRIALE							
		PREVEDERI ANUALE	Trim I	Trim II	Trim III				
Sume utilizate de administrațiile locale din excedentul anului precedent pentru secțiunea de funcționare	40.10.15.01	X	X	X	X	X	X	X	
Sume utilizate de administrațiile locale din excedentul anului precedent pentru secțiunea de dezvoltare	40.10.15.02	X	X	X	X	X	X	X	
Alte operațiuni financiare ( cod 41.10.06)	41.10								
Sume din excedentul anului precedent pentru acoperirea gajurilor temporare de casă**)	41.10.06	X	X	X	X	X	X	X	
IV. SUBVENȚII (cod 00.18)	00.17								
SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELUL ADMINISTRATIVEI PUBLICE (cod 42.10+43.10)	00.18	1424,90	404,30	366,10	251,60	402,90	1514,17	1637,35	1772,71
SUBVENȚII DE LA ALTE ADMINISTRATII (cod 43.10.09+43.10.1+43.10.15+43.10.16+43.10.17+43.10.19+43.10.31)	43.10	1424,90	404,30	366,10	251,60	402,90	1514,17	1637,35	1772,71
Subvenții pentru instituții publice	43.10.09	1424,90	404,30	366,10	251,60	402,90	1514,17	1637,35	1772,71
Subvenții pentru instituțiile publice destinate secțiunii de dezvoltare	43.10.19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VENITURILE SECȚIUNII DE FUNCȚIONARE (cod 00.02+00.16+00.17)	00.01 SF	1454,90	404,30	366,10	251,60	417,90	1514,17	1637,35	1772,71
I. VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12)	00.02	30,00	0,00	0,00	0,00	30,00	0,00	0,00	0,00
CI. VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30.10+31.10)	00.13	0,00	0,00	0,00	0,00	15,00	0,00	0,00	0,00
Venituri din proprietate (cod 30.10.05+30.10.08+30.10.09+30.10.50)	30.10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Venituri din concesiuni și închirieri (cod 30.10.05.30)	30.10.05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Diverse venituri (cod 36.10.04+36.10.32+36.10.50)	36.10	15,00	0,00	0,00	0,00	15,00	0,00	0,00	0,00
Venituri din producerea energiei electrice	36.10.04								
Sume provenite din finanțarea bugetară a anilor precedenți ( cod 36.10.32.03)	36.10.32								
Sume provenite din finanțarea bugetară a anilor precedenți, aferente secțiunii de funcționare	36.10.32.03								
Alte venituri	36.10.50	0,00				15,00			
Transferuri voluntare, altele decât subvențiile (cod 37.10.01+37.10.03+37.10.50)	37.10								
Donații și sponsorizări**)	37.10.01	X	X	X	X	X	X	X	X
Varămintele din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local (cu semnul minus)	37.10.03								
Alte transferuri voluntare	37.10.50								
III. OPERAȚIUNI FINANCIARE (cod 40.10+41.10)	00.16								
Încasări din rambursarea împrumuturilor acordate (cod 40.10.15)	40.10	X	X	X	X	X	X	X	X

DENUMIREA INDICATORILOR	Cod indicator	2023				2024	2025	2026	
		Buget							
		PREVEDERI ANUALE TOTAL	Trim I	Trim II	Trim III				Trim IV
Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuarea de cheltuieli (cod 40.10.15.01)	40.10.15	X	X	X	X	X	X	X	
Sume utilizate de administratiile locale din excedentul anului precedent pentru secutiuna de functionare	40.10.15.01	X	X	X	X	X	X	X	
Alte operatiuni financiare ( cod 41.10.06)	41.10								
Sume din excedentul anului precedent pentru recuperarea gherilor temporare de cazare	41.10.06	X	X	X	X	X	X	X	
IV. SUBVENTII (cod 00.18)	00.17	1424.90	404.30	366.10	251.60	402.90	1514.17	1637.35	1772.71
SUBVENTII DE LA ALTE NIVELE ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE (cod 42.10+43.10)	00.18	1424.90	404.30	366.10	251.60	402.90	1514.17	1637.35	1772.71
Subventii de la bugetul de stat (cod 42.10.11+42.10.43)	42.10								
Subventii de la bugetul de stat pentru spitale	42.10.11								
Subventii primite de institutiile publice si activitatile financiare integrale sau partial din venituri proprii in cadrul programelor FEAGA implementate de APIA	42.10.43								
SUBVENTII DE LA ALTE ADMINISTRATII (cod 43.10.09+43.10.10+43.10.15)	43.10	1424.90	404.30	366.10	251.60	402.90	1514.17	1637.35	1772.71
Subventii pentru institutiile publice	43.10.09	1424.90	404.30	366.10	251.60	402.90	1514.17	1637.35	1772.71
VENITURILE SECTIUNII DE DEZVOLTARE (cod 00.02+ 00.15+00.16+ 00.17+45.10+48.10) - TOTAL	00.01 SD	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
I. VENITURI CURENTE ( cod 00.12)	00.02	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
G. VANZARI NERESCUALE ( cod 00.14)	00.12	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
C2. VANZARI DE BUNURI SI SERVICII (cod 36.10+37.10)	00.14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Diverse venituri (cod 36.10.32)	36.10								
Transferuri voluntare, altele decat subventiile (cod 37.10.04)	37.10	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Varsamente din sectiunea de functionare	37.10.04								
III. OPERATIUNI FINANCIARE (cod 40.10)	00.16								
Incasari din rambursarea imprumuturilor acordate (cod 40.10.15+40.10.16)	40.10								
Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuarea de cheltuieli (cod 40.10.15.02)	40.10.15	X	X	X	X	X	X	X	X
Sume utilizate de administratiile locale din excedentul anului precedent pentru sectiunea de dezvoltare	40.10.15.02	X	X	X	X	X	X	X	X
Sume primite in cadrul mecanismului decontarii cererilor de plata	40.10.16	X	X	X	X	X	X	X	X

DENUMIREA INDICATORILOR	Cod indicator	Buget				2024	2025	2026
		PREVEDERI ANUALE		PREVEDERI TRIMESTRIALE				
		TOTAL	Trim I	Trim II	Trim III			
IV. SUBVENȚII (cod 00.18)	00.17							
SUBVENȚII DE LA ALTE NIVELUL ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (cod 42.10+43.10)	00.18							
Subvenții de la bugetul de stat (cod 42.10.39+42.10.62+42.10.70)	42.10							
SUBVENȚII DE LA ALTE ADMINISTRAȚII (cod 43.10.14+43.10.16+43.10.17+43.10.19+43.10.31)	43.10	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Subvenții din bugetele locale pentru finanțarea cheltuielilor de capital din domeniul sănătății	43.10.14							
Subvenții pentru instituțiile publice destinate secțiilor de dezvoltare	43.10.19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Sume alocate din bugetul AFR- pentru susținerea proiectelor din PYDR 2014-2020 (****)	43.10.31							

NOTA:

) Detalierea se face numai în executie

\*\*) Nu se completează în etapa de planificare

\*\*\*)) Se utilizează de beneficiarii FEN ( perioada de programare bugetară a UE 2007-2013) care au depus cereri de rambursare până la 31.12.2015

\*\*\*\*)) Se utilizează de beneficiarii FEN din perioada de programare bugetară a UE 2014-2020

) Se completează de către beneficiarii FEN (PNDR 2007-2013) măsura 322 și 125 reevaluați cu finalizare 2017

Director:

Contabil presiator:

Marius Florian Vișan

Grădinaru Adriana



CLUBUL SPORTIV ORĂȘENESC „TRICOLORUL” BREAZA  
 BUGETUL INSTITUȚIILOR PUBLICE ȘI ACTIVITĂȚILOR FINANȚATE INTEGRAL SAU PARȚIAL DIN VENITURI PROPRII  
 PE TITLURI DE CHELTUIELI, ARTICOLE ȘI ALINEATE, PE ANUL

2023

CAPITOLUL: 6710-  
 SI BCAPITOLUL: 05-  
 PARAGRAFUL: 01-

DENUMIREA INDICATORILOR	Cod indicator	Buget 2023					2024	2025	2025	
		PREVEDERI TRIMESTRIALE								
		TOTAL	din care credite bugetare destinate singurei plăți estimate	Trim I	Trim II	Trim III				Trim IV
TOTAL CHELTUIELI (SECTIUNEA DE FUNCȚIONARE+SECTIUNEA DE DEZVOLTARE)		1439.90	0.00	404.30	366.10	251.60	417.90	1514.17	1637.35	1772.71
SECTIUNEA DE FUNCȚIONARE (cod 01+79)		1439.90	0.00	404.30	366.10	251.60	417.90	1514.17	1637.35	1772.71
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+SISF+SSSF+57+59)	01	1439.90	0.00	404.30	366.10	251.60	417.90	1514.17	1637.35	1772.71
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.01+10.02+10.03)	10	213.20		61.20	50.80	50.60	50.60	232.90	254.40	278.10
Cheeltuiți salariale în bani (cod 10.01.01+10.01.03 la 10.01.08 +10.01.10 la 10.01.16 +10.01.30)	10.01	203.80		59.80	45.20	49.40	49.40	223.00	243.90	266.90
Salarii de baza	10.01.01	190.00		55.60	42.00	46.20	46.20	209.00	229.90	252.90
Indemnizate de hrana	10.01.17	13.80		4.20	3.20	3.20	3.20	14.00	14.00	14.00
Cheeltuiți salariale în natură (cod 10.02.01 la 10.02.06+10.02.30)	10.02	4.40		0.00	4.40	0.00	0.00	4.40	4.40	4.40
Tichete de masă*)	10.02.01	0.00								
Vouchere de vacanță	10.02.06	4.40			4.40			4.40	4.40	4.40
Contribuții (cod 10.03.01 la 10.03.06)	10.03	5.00		1.40	1.20	1.20	1.20	5.50	6.10	6.80
Contribuție asiguratorie pentru muncă	10.03.07	5.00		1.40	1.20	1.20	1.20	5.50	6.10	6.80
TITLUL II BUNURI ȘI SERVICII (cod 20.01 la 20.06+20.09 la 20.16+20.18 la 20.25+20.27+20.30)	20	1226.70		343.10	315.30	201.00	367.30	1281.27	1382.95	1494.61
Bunuri și servicii (cod 20.01.01 la 20.01.09+20.01.30)	20.01	116.50		27.20	25.30	20.90	43.10	117.00	119.00	121.00
Furnitură de birou	20.01.01	3.10		0.90	0.70	0.70	0.80	3.00	3.00	3.00
Materiale pentru curățenie	20.01.02	7.00		1.50	1.50	1.50	2.50	7.00	7.00	7.00
Încalziri, iluminat și forța motrică	20.01.03	42.00		12.00	8.00	0.00	22.00	45.00	45.00	45.00
Apă, canal și salubritate	20.01.04	9.00		2.20	2.40	2.20	2.20	9.00	9.00	9.00
Posta, telecomunicații, radio, tv, internet	20.01.08	2.50		0.70	0.60	0.60	0.60	3.00	3.00	3.00
Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare	20.01.30	42.90		9.90	12.10	15.90	15.00	50.00	52.00	54.00
Medicamente și materiale sanitare (cod 20.04.01 la 20.04.04)	20.04	4.50		1.50	0.00	3.00	0.00	5.00	5.00	5.00
Medicamente	20.04.01	4.50		1.50	0.00	3.00	0.00	5.00	5.00	5.00
Bunuri de natură obiectelor de inventar (cod 20.05.01+20.05.03+20.05.30)	20.05	43.00		10.00	3.00	0.00	30.00	10.00	10.00	10.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	43.00		10.00	3.00	0.00	30.00	10.00	10.00	10.00
Deplasări, dețasări, transferări (cod 20.06.01+20.06.02)	20.06	154.00		34.10	38.40	42.10	39.40	150.00	150.00	150.00
Deplasări interne, detașări, transferări	20.06.01	149.00		34.10	38.40	39.10	37.40	150.00	150.00	150.00
Deplasări în străinătate	20.06.02	5.00		0.00	0.00	3.00	2.00			
Pregătire profesională	20.13	3.00		0.00	3.00	0.00	0.00	3.00	3.00	3.00
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	905.70		270.30	245.60	135.00	254.80	996.27	1095.95	1205.61
Alte cheltuieli cu bunuri și servicii	20.30.30	905.70		270.30	245.60	135.00	254.80	996.27	1095.95	1205.61

DENUMIREA INDICATORILOR	Cod indicator	Buget 2023					2024	2025	2025	
		PREVEDERI ANUALE		PREVEDERI TRIMESTRIALE						
		TOTAL	din care credite bugetare destinate stingerii plăgilor restante	Trim. I	Trim. II	Trim. III				Trim. IV
<b>TITLUL XVIII PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (85.01)</b>	<b>85</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	X	X	X	
Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent (cod 85.01.02+85.01.05)	85.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	X	X	X	
Plati ef. in anii prec. si rec. in anul curent in sect. de functionare	85.01.01	0.00		0.00	0.00	0.00	X	X	X	
<b>TITLUL XX REZERVE, EXCEDENT/DEFICIT</b>	<b>90</b>									
Excedent 92.01.96	92.01									
Excedentul sectiunii de functionare	92.01.96									
Deficit 93.01.96	93.01									
Deficitul sectiunii de functionare	93.01.96									
<b>SECTIUNEA DE DEZVOLTARE (cod 51+55+56+58+70+79)</b>		<b>0.00</b>		<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	
<b>CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72+75)</b>	<b>70</b>	<b>0.00</b>		<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	
<b>TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 + 71.03)</b>	<b>71</b>	<b>0.00</b>		<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	<b>0.00</b>	
Active fixe (cod 71.01.01 la 71.01.03+71.01.30)	71.01	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Construcții	71.01.01									
Mașini, echipamente și mijloace de transport	71.01.02									
Mobilier, aparatură birotică și alte active corporale	71.01.03									
Alte active fixe	71.01.30									
<b>Reparatii capitale aferente activelor fixe</b>	<b>71.03</b>									
<b>TITLUL XX REZERVE, EXCEDENT/DEFICIT</b>	<b>90</b>									
Excedent (92.01.97)	92.01									
Excedentul sectiunii de dezvoltare	92.01.97									
Deficit (93.01.97)	93.01									
Deficitul sectiunii de dezvoltare	93.01.97									

Director,

Marius Florian Visan

Contabil prestator,

Gradinaru Adriana

## VII. Strategie pentru întreaga perioadă de management

În stabilirea strategiei manageriale a clubului Clubului Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza este util să formulez obiective realiste bazate pe situația reală, dar și pregătit pentru neprevăzut și situații noi, învățate din anii anteriori.

Ce pot spune cu încredere este că tot ce mi doresc este să continui să duc mai departe toate proiectele clubului. Privind în urmă la cei cinci ani în care m-am aflat în postură de director, pot spune că am promis puțin și am spus că am făcut doar în momentul în care proiectul respectiv a fost finalizat, iar acest lucru îl voi face și în anul 2024.

Am reușit în cei cinci ani să trasez clubului o direcție profesionistă, în care orice copil să fie primit, acceptat și să poată visa chiar la o carieră de sportiv profesionist, iar clubului să îi creez o imagine de care să fim mandrii toți brezenii și suporterilor noștri, care nu au dispărut și am reușit să le aprindem din nou plăcerea și pasiunea de a se alătura sportului brezean. Obiectivele propuse la început de mandat au fost depășite cu mult încă din primul an. Renovarea stadionului, a gardului împrejmuitoare, a vestiarelor și anexelor, a instalației de nocturnă, colaborării cu instituțiile din orașul nostru, organizării unei organigrame a antrenorilor foarte bună, organizării pe categorii de vârstă a echipelor, a punerii la punct a toate documentele cerute de autoritățile statului și primăriei orașului, toate urmate de rezultate de excepție, pe care clubul sportiv nu le-a avut de la reînființarea în forma actuală, sunt făcute cu pasiune și în cel mai profesionist mod posibil în acest moment și cu siguranță vor fi foarte importante pentru mine și în anul 2024.

În următoarea perioadă de management doresc în plan administrativ, să aduc stadionul Eugen Soriceanu la cel mai înalt nivel și aici existând deja un proiect dorit de Primăria Orașului Breaza pentru construirea unei clădiri noi ce va deservea ca sediu și vestiare. De asemenea îmi doresc, tot împreună cu Primăria orașului să reușim aplicarea unui parchet în sala de sport Virgil Dudau, a unui sistem de iluminat bun și desigur o reparație a acoperișului, pentru a oferi copiilor ce folosesc acest spațiu condiții optime de desfășurare a activității.

Doresc îmbunătățirea organigramei antrenorilor la secția handbal, cu un șef de centru, prin care să oferim o mai mare calitate antrenamentelor și planificării acestei secții. Îmi doresc acest lucru pentru că la această secție numărul sportivilor este mare, există interes din

partea copiilor catre acest sport si trebuie si aici sa ne dorim si sa reusim rezultate notabile, iar acest lucru poate fi facut doar cu o planificare si o strategie pe termen lung de catre un specialist in acest domeniu.

Pe plan sportiv, doresc organizarea Cupei Orasului Breaza si la nivel de amatori, o competitie care sa se adreseze doar amatorilor si celor care locuiesc in orasul Breaza, lucru stabilit si in 2020 dar nefinalizat din cauza pandemiei si problemelor legate de inlocuirea suprafetei de joc la terenul sintetic.

In continuare voi sustine sa promovez tinerii, sa promovez sportul brezean, sa l reprezint cu mandrie in toate functiile detinute in cadrul AJF Prahova si Federatiei Romane de Fotbal.

Doresc impreuna cu antrenorii sa extindem selectia in zonele limitrofe ale orasului, iar cei mai talentati sportivi sa i promovam impreuna la nivel national.

Imi doresc ca toate echipele sa si indeplineasca obiectivele conform Regulamentelor Interne pe fiecare sectie si echipa in parte. Pentru acest lucru voi controla programele de antrenament si voi fi prezent in masura timpului disponibil la jocurile de pregatire sau oficiale. Voi participa la sedintele cu parintii din cadrul clubului facute de antrenori, pentru a avea o opinie si din partea lor, la ceea ce trebuie imbunatatit, dar si voi avea intalniri constante cu antrenorii in care voi incerca sa i spijin in fiecare demers sau obstacol intalnit ca si pana acum.

In anul 2023, ca obiectiv principal mi am dorit sa promovez echipa de fotbal seniori in Liga a 3 a, ceea ce am si reusit in ciuda multor dificultati intalnite. Am fost poate singurul care am crezut in acest lucru si a meritat cu prisosinta. Spun acest lucru in urma saptamanii jocurilor de baraj, unde in orasul nostru a fost o adevarata emulatie si sarbatoare.

Acest rezultat a incununat o munca de patru ani foarte bune din cadrul sectiei fotbal, la toate nivelurile, iar pentru 2024 la sectia fotbal imi doresc ca obiectiv mentinerea echipei de seniori in Liga a 3 a si implementarea unei strategii la nivelul centrului de copii si juniori, demers intreprins de un an de zile dar care are nevoie permanent de remodelare permanenta si adaptare a conditiilor si sportivilor pe care i avem.

Deasemenea rezultatele foarte bune ale sectiei handbal si karate, unde munca depusa in timp a dat rezultate, deasemenea va trebui cumulata cu o strategie comuna, care din pacate pana in acest moment nu a putut fi implementata.

Referitor la sectia sah imi doresc dezvoltarea cat mai buna in acest an si atragerea cat mai multor copii catre acest sport.

Director,

Visan Marius Florian

